

Вы когда-нибудь видели, как пьет щенок, не пивший 4-5 дней летом? Пьет так, что даже пустую миску из-под воды вылизывает. Наступило лето, и во многих регионах это время означает постоянную жару и засуху, где дождь идет раз в полтора месяца. Бездомные собаки, кошки и даже птицы летом страдают именно от отсутствия воды. В городских условиях и в жару ее найти на улице попросту невозможно.

Как можно помочь? Выставлять воду в неглубоких широких емкостях недалеко от дома. Многие животные, не говоря уже о птичках, будут приходить и прилетать на «водопой». Поверьте, брошенные, бездомные собаки и кошки будут вам благодарны.

Южноуральский поэт Николай Петрович Шилов посвятил стихотворение «Как дядя Вася чудачил» неравнодушным людям.

Живёт

Дядя Вася

На даче.

Читает,

Гуляет,

Чудачит.

Берёт,

Скажем,

Всю колбасу

И дарит

Бездомному

Псу,

А рыбный пирог

Весь до крошки –

Какой-то

Задрипанной кошке.

– Спасибо, –

Бормочут дворняжки,

Но без отрыва

От чашки.

В нашем городе отзывчивых людей много. В детской библиотеке № 6 завершилась совместная акция с городской общественной организацией «ЗООСИТИ». В акции «У животных есть друзья: это мы – и ты, и я» приняло участие более 60 читателей, жителей и гостей города Магнитогорска.



Уважаемый коллектив детской библиотеки №6!
Очень хотим выразить вам слова благодарности за заботу о животных, нуждающихся в человеческом внимании. Мы часто делаем домашних животных своими любимцами, но в виду обстоятельств некоторым приходится оставлять их без помощи.

Вы в такое непростое время смогли организовать акцию и привлечь внимание людей к проблемам и нуждам бездомных животных. Огромное спасибо за предоставленное помещение для сбора корма и за то, что помимо основной работы вы активно участвуете в данной акции. Тем самым вы подаёте пример жителям нашего города откликаться на чужие нужды и просьбы, ведь это очень необходимо в наше время. Тем самым вы исполняете данное Б... имеет бо...



Коллектив детской библиотеки № 6 и волонтеры от всей души благодарят за